



Műszaki Hírek 2022. június 23.

BACnet IP kommunikációs modul piacra lép

Tisztelt Ügyfeleink!

Örömmel jelentjük be, hogy a MULTICAL® 403, MULTICAL® 603 és MULTICAL® 803. számítógépekhez elérhető a **BACnet IP** modul.



A HC-003-81 kiegészíti az ipari alkalmazásokhoz szükséges kommunikációs modulok sorát.

A BACnet® IP modul lehetővé teszi a MULTICAL® számítógység integrálását az épületautomatizálási rendszerekbe. Ahogy egy korábbi Hírlevelünkben is jeleztük, kötelező lesz az épületautomatizálási és épületszabályozási rendszer telepítése bizonyos esetekben, amely így már az említett BACnet® protokollon, IP kapcsolaton keresztül is megtehető hőfogyasztásmérőinket használva (az említett hírlevél [itt olvasható](#)).

A modul támogatja a határérték beállítást a [PQT vezérlőben](#), így lehetővé teszi a távoli energia menedzsmentet MULTICAL® 603-ban és MULTICAL® 803-ban történő alkalmazása esetén.

A modul angol nyelvű adatlapját [itt találja](#).

A teljes modul választék áttekintését pedig [itt találja](#).

kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!

Oldal: 1 / 2

Kérdése van, vagy többet szeretne tudni?

Keresse munkatársainkat az alábbi elérhetőségen!

A **kamstrup** termékek hivatalos
magyarországi forgalmazója:

comptech

Mérnöki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1221 Budapest, Jobbágy u. 5. info@comptech-kft.hu
☎ (1)226-1585 www.multical.hu

További részletek találhatóak még
megújult honlapunkon:
www.multical.hu

Kövessen minket a Facebookon is!



A mérőeszközeink hazai szervizét a **Carol-Víz Kft.** mint akkreditált szervizcentrum látja el. Székhely és levelezési cím: [1183 Budapest, Gyömrői út 210.](http://1183.Budapest.Gyömrői.út.210) Mézinger István (műszaki igazgató) M.: +36 30 332 8781 E.: mezi@carol-viz.hu

Tájékoztatás:

Sajnos gyártó partnerünket, a **kamstrup A/S**-t is elérte a globális alkatrészhiány. Ennek következtében a fogyasztásmérők gyártása akadozik, így annak szállítási ideje jelentősen megnövekedhet a megszokottnak képest. Ezért nyomatékosan javasoljuk kedves Ügyfeleinknek, hogy rendeléseiket minél előbb jelezzék számunkra, valamint a beszerzést tervezzék jóval a valós igény előtt. A **kamstrup A/S** munkatársai folyamatosan azon dolgoznak, hogy a lehető leggyorsabban pótolják a gyártáshoz szükséges alkatrészeket, de a határidők beszállítóktól függően napról-napra is változnak.



A több mint 30 éve eredményesen tevékenykedő Comptech Kft. legfontosabb alapelve a szakmai felkészültség mellett, a minőség és a megbízhatóság, amely meghatározza az egész társaság működését. Célunk, hogy ügyfeleink igényeinek és elvárásainak, teljes mértékben megfeleljünk és Magyarország legelismertebb fogyasztásmérési megoldások szállítói legyünk. Ennek érdekében **MSZ EN ISO 9001:2015** szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert és **MSZ EN ISO 14001:2015** környezetirányítási rendszert működtetünk és gondoskodunk az általunk forgalmazott eszközök szakszerű vevőszolgálatáról.